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Купити апартаменти 1+1 у Стамбулі у Forev Modern Halic

Туреччина - Стамбул - Istanbul Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : ist
Тип Квартири
floor/floors 5/9
Площа 55 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Прибутковість 6

Цена 262500€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка , Стіни зі звуко і
теплоізоляцією , територія, що охороняється , тренажерний зал ,

Апартаменти 1+1 у новому елітному комплексі Forev Modern Halic Apartments в
Стамбулі від забудовника.

Пропонуємо вашій увазі один з найкращих житлових проектів у європейській частині під
назвою Forev Modern Halic Apartments в Ейюпсултані, Стамбул.

Проект Forev Modern Haliç розташований в районі Султан-Ейюп, в центрі європейської
частини Стамбула, який відрізняється своїм стратегічним розташуванням, оскільки
знаходиться в центрі Стамбула, і є одним з найжвавіших районів, що характеризуються
чарівним видом на затоку (затока Золотий Ріг). протокою Босфор. Це один з районів, які
часто відвідують багато туристів, більшість з яких є вихідцями з арабської громади на
додаток до громадян Туреччини. Проект відрізняється своїм стратегічним розташуванням
недалеко від станції метро та чарівним видом на затоку.
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Проект Forev Modern Haliç чудово розташований поруч із приголомшливими природними
видами та всіма необхідними соціальними послугами, такими як:

Парк ВІАЛЕНД Тема: 1,6 км – 4 хвилини на машині
Торговий центр VIALAND: 1,6 км - 4 хвилини на машині
Торговий центр Biz Cevahir Haliç: 1,7 км – 5 хвилин на машині
Торговий центр Eyüp Park: 1 км – 2 хвилини на машині
Станція метро M7: 500 м – 5 хвилин пішки
Трамвай T5: 900 м – 8 хвилин пішки
Університет Більги: 2 км – 7 хвилин на машині
Університет Халіча: 1,8 км - 6 хвилин на машині
Стамбульський дельфінарій: 3,8 км – 10 хвилин машиною
Мініатюра: 3,5 км - 8 хвилин на машині
П'єр Лоті: 4 км - 10 хвилин на машині
Золотий Ріг: 2 км – 10 хвилин на машині

Будівництво сучасної резиденції Forev Modern Halic стартувало у 2022 році у найбільшому
районі Стамбула – Султан-Ейюп. Цей район пропонує зручне розташування, розвинену
інфраструктуру та демократичні ціни на нерухомість. Тут ви знайдете все, що необхідно для
комфортного життя в місті: торгові центри, спортивні майданчики, дитячі садки, школи та
ліцеї. Транспортні розв'язки в цій частині сплановані таким чином, що ви зможете легко
дістатися в будь-яку частину міста в найкоротший час.

Пропонуємо купити апартаменти 1+1 в Стамбулі в житловому комплексі Forev Modern
Halic Apartments, що будується: це житловий комплекс з чудовим місцезнаходженням,
рентабельними квартирами і безвідсотковою розстрочкою платежу. Особливою перевагою
для інвесторів є потенціал оренди нерухомості. Зараз у вас є чудовий шанс придбати
упорядковане житло у Стамбулі за найнижчими цінами.

Технічні характеристики проекту та квартир:

Проект Forev Modern Halic Apartments розташований на ділянці площею 2 тисячі 830
квадратних метрів. Проект, площа забудови якого складає 18 тисяч 754 квадратні метри,
включає 127 житлових будинків. У проекті, що складається з квартир 1+1, 2+1 та 3+1,
розміри квартир варіюються від 50 до 154 квадратних метрів.

Квартири здаватимуться з чистовим внутрішнім оздобленням, частково укомплектовані
меблями.

Деталі квартир: якісна сантехніка та віконні блоки, вбудований кухонний гарнітур зі
стільницею, вхідні двері з першокласної сталі, міжкімнатні двері, антибактеріальне настінне
покриття, покриття для підлоги з високоякісної керамічної плитки.

Кожен квадратний метр квартир у цьому комплексі спроектований з використанням
першокласних матеріалів та провідних брендів сектору. Будуть використані лише перевірені
постачальники та гарантія 5 років на все внутрішнє оздоблення!

Ці квартири в Стамбулі відповідають усім вимогам інвесторів у нерухомість. В рамках
проекту ми пропонуємо скористатися безвідсотковим розстроченням платежу до закінчення
будівництва.
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Комплектація апартаментів у вартість квартир входить: стіни пофарбовані водостійкою -
атласною фарбою, вікна з високоякісної ПВХ склопакетів з подвійними стеклами, обробка
стель гіпсокартоном, високоякісні сталеві вхідні двері, передпокій з вбудованими меблями,
тепло і звук паркет, кухня з вбудованими меблями, першокласні міжкімнатні дерев'яні двері
спеціального дизайну, центральна система супутникового телебачення, у ванних кімнатах
встановлена ​​сантехніка високої якості, окрема кухня, пофарбована стеля, стеля з точковим
та led освітленням.

Інфраструктура комплексу: пішохідні доріжки, ландшафтний дизайн, альтанки, закрита
територія, зовнішнє освітлення, фітнес, кожна будівля обладнана ліфтом, під'їзди та сходи
викладені мармуром та гранітом, цілодобове відеоспостереження та охорона, електричний
генератор. У проекті враховано усі сучасні норми сейсмостійкості, передові технології,
будматеріали сегменту преміум.

Є розстрочка платежів до закінчення будівництва, перший внесок 50%. Закінчення
будівництва третій квартал 2023 року. Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в
нерухомість Туреччини.

Апартаменти 1+1 площа 55 м.кв. - 262 500 $
Апартаменти 2+1 площа 70 м.кв. - 312 000 $

Пропонуємо купити апартаменти у Стамбулі від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість в Стамбулі - це чудове вкладення Ваших заощаджень. Найкращі ціни на житло
у Стамбулі. Інвестуйте відпочиваючи!
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